

To All Lamborghini Dealers and Licensed Service Point

From Customer Service Department

Subject New brake fluid

Group 140.6.15 Date 12.02.2008

Pages 1

Subject

New brake system oil HYDRAULAN 404.

Automobili Lamborghini S.p.A.

Model

All Gallardo Coupè, Spyder and Superleggera.

Information to the field

The new brake fluid HYDRAULAN 404 has been introduced from VIN 6794.

Field solution

Up to VIN 6793 the brake fluid ATE TYP 200 DOT 4 has been used.

From VIN 6794 the brake fluid HYDRAULAN 404 has been introduced.

The brake fluids ATE TYP 200 DOT 4 and HYDRAULAN 404 are compatible and mixable.

Spare Parts

It is possible to order the brake fluid HYDRAULAN 404 in bottle of one liter.

• Part number 900000160.

Your Area Manager is at full disposal for further information.

Best regards

Customer Service